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Exercice n® 13
Déduire de chacune des limites suivantes (lorsquc c’est p0551blc) I’équation d'une asymptote

verticale ou horizontale & la courbe représentative de la fonction f.
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Exercice n® 5 62)— 2 JK
Soit f la fonction définie sur Dy =| — oo; 4[U]4; 400 par f(z) = 58
I —

b

a. Déterminer deux réels a et b tels que, pour tout =z € Dy, on a f(z) @r 5 5
. o

b. Déterminer les limites de f aux bornes de son ensemble de définition.

c. En déduire les équations des éventuelles asymptotes a la courbe représentative de f.
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Exercice n® 5 , o=
6x — 25

Soit f la fonction définie sur D =| — oo; 4[UJ4; +oo] par f(z) = > g
. o

a= 93

b y .
a. Déterminer deux réels a et b tels que, pour tout z € Dy, on a f(z) = a+ 7 S]Rw : b=-\
. -

b. Déterminer les limites de f aux bornes de son ensemble de définition.

c. En déduire les équations des éventuelles asymptotes & la courbe représentative de f.
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Exercice n® 5

bx — 25
Soit. f la fonction définie sur Dy =| — oo; 4[U]4; +oo[ par f(x) = 5 ;.
-'I: —
b
a. Déterminer deux réels a et b tels que, pour tout z € Dy, on a f(zr) = a+ 3 5
x —

b. Déterminer les limites de f aux bornes de son ensemble de définition.

c. En déduire les équations des éventuelles asymptotes a la courbe représentative de f.
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Exercice n° 14
1

Soit la fonction f(z) = 1 —x — 1, de domaine de définition R*. Déterminer I'équation d'une

asymptote oblique a la courbe représentative C'y de f, ainsi que sa position par rapport a Cf.
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